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VODORAVNO:

1. el 4 (a53led 2, 6, Rickenje jednadibe 7 uga® — Flogs" = HlugdL.
4 fjesenje jednadie logx' = 1. 1L Rjesenje
12. 50lop {1254 25). 13. Rjesene
ifd,nﬂ@_l;‘.g_r a3 = 3 15, Prve Seliri decimalne znamenke
Treja lopef 17. Pree e Zhamenke brojn In9. 200 Trodukt rjeSenjs
“susiava j'ﬂrnndihi v = 367, logia logly = %105336!. 24. Ciclobrojnu rjefenic
A - s = o W A x— 2000
jednadibe 5T = 1000x® 25, RjcSerje jednadibe Iug;: — 916
{25+ a) = log{fa 1) = log{3e —a) 72a @ = 555. 2%
=3, 3% Majweés wrijednost x 22 koju je ispunjena

9. 100 g0t we=t=d, 10,
JetnatFEhe 108 = 10gne ¥

= logB. 26. RjeSenje

jedradibe lapl2a - A} — log
Rjogenie jodnadibe log(%x +

430 ‘ : 7
nejednatos! loa =43 5 1 3, Rjstenje jednadibe logy(110e 4111} - log, 2 = 1.
X
36, (Feg)s) za flx) = 100% glx) = 05+ logx. 37. Zhroj nulicaka funkeije
el i
| — loga{8 -+ 50r). 38. Vece rjaienje jedrialZbe x'“s}; ST 30— RiTEcHE =~

L4721 40. 15 1og 100581, 41, Zbra] riefenja
| adlesr Siley = 247, |

OKOMITO: ¢ e S
1. Rijckenje jednadzhe bopy log ¥ =0 ZrfedenjefEdnadie loglx + 775) = 3.

= logy¥. 4. Vrijednost funkeije f{r) = 8"

fl) =

og T o

sustava jednadihi 4

3. Rickenje jednadibe logy 35
= Y 8, [—mi)lfl-]uggi—'s'}z. 6. Droj znamenzka brojn
[ e A A o S v B

a x
j¢ lagd = 047712, 7. Rjefenje jednadibe

8. Rjetenjc jednadzbe loglloplr — 1)) = 030702 1S Rjcferje jednadzbe
logs(x —3376) = 4. 16. Produkt rjedenjo jednadibe log.(93x — 2120) = 1. 7.
Vede rjekenje fednadine loglx o+ 4) +logx = log(2e — 7) + log11. 18. RjeSenje
jednadibe logy & = 2. 19, Rjciene jednadihe log, 3

A log, 3

jednadzhe logyr + log qx + Iug;_; =6, 22, y—x sko je logx+ logy

=1+ log,10. 21. Rjclenje

E 3

2logx — logy = 0. 23, 39H. QICPIE-Colir—deehnalne zaamezke hroja lop 3.

28, Rjcseaje jednadibe 3 — log 100.= 2(log0 15 loga). 29. Zbroj rfcienja sastava

: i1 i gy v

jednadzhi 3 log(x+y) = logil, In-gﬁ = —1, 30 Rjcsenje jednadibe log, ., 64 =3.

3. Jag,[(16%)"]7. 33, Ricfenje jednadzbe - v M PR NS S
I iogy 111 log, 111 log, 111 log, x

34, 7broj rjeienia sustava jednadibi Z*8F = |, 5.y = 100, 35 RjeSenje jednudibe

glops _, 3|)gr—| — legral 5l~'-n4—| A




